



22 декабря в день памяти святых Иоакима и Анны в храме Святого благоверного князя Александра Невского, духовенство, сестры милосердия и прихожане храма простились с воспитанниками Новочеркасского детского дома интерната, отбывающих по распределению в детский дом города Орла.

По окончании Божественной литургии был отслужен молебен перед образом Пресвятой Богородицы, именуемым «Нечаянная Радость», после которого воспитанники получили напутственное благословение настоятеля храма [протоиерея Бориса Павленкова](#) . После молебна сестрами милосердия было организовано прощальное чаепитие, в ходе которого воспитанники делились самыми тёплыми и интересными воспоминаниями за прошедшие годы.

